OBIJETO: Escola 06 salas de aula - opgao 220V com blocos — Santa Rosa

(1+AC+S+R+G)(1+DF)(1+L) :

BDI = =

onde:

AC = taxa de administracdo central

S = taxa de seguros

R =taxa de riscos

G = taxa de garantias

DF = taxa de despesas financeiras

L =taxa de lucro/remuneracio

I=taxa de mncidéncia de impostos (PIS. COFINS e ISS)

Tabela resumo:

Parcela do BDI Percentual adotado
AC = taxa de administracdo central 5,5
S= taxa de seguros e garantias 0,8
R = taxa de riscos 1,27
DF= taxa de despesas financeiras 1,23
L= lucro/remuneracao 8,3
| = impostos/tributos —PIS, COFINS, ISS 5,65

A aplicacao desses indices na férmula adotada produz a seguinte taxa:

BDI = 25,00 %



